
Αφέθηκαν ελεύθεροι οι αγωνιστές που είχαν προσαχθεί και οδηγήθηκαν
στη ΓΑΔΑ, στη διάρκεια της παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπ.
Δικαιοσύνης, που οργάνωσε η Κίνηση για τα Δημοκρατικά Δικαιώματα και
Ελευθερίες (ΚΕΔΔΕ), για τη στάση της κυβέρνησης απέναντι στο Νίκο
Ρωμανό. Οι συγκεντρωμένοι περικυκλώθηκαν από άνδρες της ομάδας
ΔΕΛΤΑ και δυο διμοιρίες των ΜΑΤ και οδηγήθηκαν σε κλούβα και στην
συνέχεια στην ΓΑΔΑ.

Συγκέντρωση για την άμεση απελευθέρωση των προσαχθέντων, πραγματοποίθηκε έξω από την ΓΑΔΑ.

Όπως είναι γνωστό, έχει απαγορευτεί «κάθε δημόσια υπαίθρια συνάθροισης ή πορεία» από τις 6 το πρωί
της Παρασκευής μέχρι τις 3 το μεσημέρι του Σαββάτου, «λόγω της επίσκεψης του Πρωθυπουργού της
Δημοκρατίας της Τουρκίας».

Ανακοίνωση εξέδωσε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Τις προσαγωγές καταγγέλλει το Μέτωπο Αγώνα Σπουδαστών.

Η ΚΕΔΔΕ στην ανακοινωσή της αναφέρει:

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΑΓΩΓΕΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Η ΚΕΔΔΕ καταδικάζει στον ελληνικό λαό και στη νεολαία την κυβερνητική απόφαση να
προσαχθούν φοιτητές και φοιτήτριες, μέλη φοιτητικών συλλόγων, που ζητούσαν να
συναντήσουν τον υπουργό Δικαιοσύνης προκειμένου να μεταφέρουν τις αποφάσεις των
φοιτητικών συλλόγων, υπέρ του δίκαιου αιτήματος του κρατούμενου Νίκου Ρωμανού να
συνεχίσει κανονικά τις σπουδές του.

Λίγο πριν τη μία το μεσημέρι 34 φοιτητές και φοιτήτριες μέλη φοιτητικών συλλόγων, καθώς
και μέλη της ΚΕΔΔΕ, όσοι βρίσκονταν στο πεζοδρόμιο, σε απόσταση από την είσοδο του
χώρου του υπουργείου, περικυκλώθηκαν από αστυνομικούς της ομάδας ΔΕΛΤΑ και
οδηγήθηκαν σε κλούβα των ΜΑΤ για να οδηγηθούν στη συνέχεια στη ΓΑΔΑ.

Σκοπός της συνάντησης ήταν να σχηματιστεί αντιπροσωπεία που να δει τον υπουργό
Δικαιοσύνης για το δίκαιο αίτημα του κρατούμενου Νίκου Ρωμανού.

Ζητάμε την άμεση απελευθέρωση των προσαχθέντων!

Την άρση της αντιδημοκρατικής απαγόρευσης των διαδηλώσεων.

Απάντηση μαζική και μαχητική χρειάζεται να δοθεί από τους φοιτητικούς συλλόγους, τους
μαζικούς φορείς, τα εργατικά σωματεία.

Η κυβέρνηση στήνει σκηνικό έντασης, ο λαός να είναι σε επαγρύπνηση, να καταδικάσει
μαζικά τον κυβερνητικό αυταρχισμό παίρνοντας μέρος σε συλλογικές διαδικασίες,
κατεβαίνοντας στο δρόμο για τα δικαιώματά του.
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